

НОВОСТЬ
18.06.2021

КОМАНДА «ЭНЕРГЕТИК» ЗАНЯЛА 2 МЕСТО НА VII СПАРТАКИАДЕ
РАБОТНИКОВ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»

Под Нижним Новгородом завершилась VII корпоративная Спартакиада среди работников организаций Группы «ЛУКОЙЛ». 9 команд соревновались в 9 видах спорта: мини-футбол, лёгкая атлетика, армрестлинг, триатлон, плавание, пляжный волейбол, стритбол, настольный теннис, шахматы. За главный кубок боролись 368 участников из различных регионов России. Главным судьёй Спартакиады стал олимпийский чемпион по лыжным гонкам Александр Легков.

Команды были разделены по территориальному признаку: Север, Юг, Западная Сибирь, Центр, Поволжье, Урал, Пермь и только команда «Энергетик» объединила в себе спортсменов из разных регионов деятельности ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго».

В «Энергетик» вошли 39 спортсменов, которые очень достойно защищали честь команды. По итогам соревнований в копилке сборной 1 место по стритболу и мини-футболу, 2 место по плаванию, пляжному волейболу среди мужчин и триатлону, 3 место по легкой атлетике, настольному теннису и волейболу среди женщин. Набрав 90 очков команда заняла 2 место Спартакиады! Чемпионом стала команда Западной Сибири, 3 место у Перми.